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Notulen Ouderraad vergadering 
Datum: 12 april 2017
Aanwezig:          Jolanda (voorzitter), Ageeth, Jan Roeland, Monique, Bianca, Ellen, 

                            Giny (notuliste) 

Afwezig:  
Tanja, dhr. F.W. Lindeman (met afmelding)  


1) Opening vergadering
Jolanda heet iedereen van harte welkom, benoemt afwezigen met kennisgeving en opent vergadering. Structuur is anders dan normaal omdat deze vergadering bedoeld is om te brainstormen.
Ageeth, Bianca en Giny geven aan na de zomervakantie te  stoppen met de ouderraad. Jan Roeland en Monique  hebben nog geen beslissing genomen of zij nog doorgaan met de ouderraad. 

Tanja reageert al langere tijd niet op email en is niet aanwezig op vergaderingen. Jolanda neemt contact met haar op. 
2) Ontwikkeling ouderraad
· Wat is er nodig om van toegevoegde waarde te zijn voor zowel de Arcus ,

als wel als vertegenwoordiging van ouders in het algemeen?

We spreken uit dat we een adviserende en opinie peilende rol willen als ouderraad. We willen meer betrokken zijn bij alles wat met ouders te maken heeft. Denk bv aan ouderavonden organiseren, onderzoeken uitvoeren, etc.
a) Wat is er voor nodig om structuur en ontwikkeling in de ouderraad te krijgen?
· Bekeken zal worden waar de  kwaliteiten liggen van ieder ouderraadslid. Wat kun je inbrengen in een ouderraad. Wat ontbreekt er nog aan kwaliteiten.

· Cursus volgen al dan niet in samenwerking met de ouderraden van de andere SVOl scholen.

· Ook kijken we naar een betere verdeling van taken. We kunnen bv gaan werken met portefeuillehouders. Iedere ouder krijgt dan een aandachtsgebied waar hij/zij zich mee bezig houd en over terugkoppelt in de vergaderingen.

· Voor nieuwe leden zou een welkomstpakket gemaakt moeten worden. Deze kan na het intake gesprek dan overhandigd worden. Op dit moment worden nieuwe leden in het diepe gegooid en is er geen informatie. Dit zal na de zomervakantie worden opgepakt.
1. Op dit moment mist de OR aansluiting bij de MR en het bestuur. Nog maar 1 ouderraad lid zit in de MR. Twee leden is beter om ook sterker te staan. Dit punt wordt opgepakt zodra bekend is wie de nieuwe leden zijn en de taken verdeeld zijn.

· Nieuwe leden werven met een balans tussen VMBO en HAVO/VWO
· Ellen past de wervingsbrief om ouders te interesseren voor de ouderraad aan zodat deze meegegeven kan worden door de mentor tijdens de rapport gesprekken op 16 mei a.s.  Als leidraad zal zij ook de tekst op de website bekijken omdat deze begrijpelijk weergeeft wat de ouderraad inhoudt. 

· Verspreiding brief:

· Brief wordt meegegeven door de docent aan iedere ouder die op rapport gesprek is geweest. Echter missen we dan een groep ouders die mogelijk niet op het rapportgesprek komt. Jolanda bespreekt met de heer Lindeman de mogelijkheden hiervoor.  

· Daarnaast willen wij ons gezicht laten zien op 16 mei a.s. in de hal zodat ouders vragen kunnen stellen en ouders benaderd kunnen worden om zo interesse op te wekken voor de ouderraad. Ellen, Bianca, Ageeth en Jolanda overleggen onderling wie wanneer aanwezig kan zijn. Jolanda vraagt na of dit kan en of er budget is voor een ouderraad t-shirt zodat we op bijeenkomsten duidelijk zichbaar zijn.

Als voorbereiding op die avond zou het verbeterdocument een hulpmiddel kunnen zijn om ouders uit te kunnen leggen waarom het belangrijk is dat er een goede  en voltallige ouderraad is. 

· Via de facebook pagina van  Arcus  zou een advertentie gezet kunnen worden dat de ouderraad leden zoekt. Jolanda maakt een “vacature tekst”en vraagt na of dit gedeeld mag worden wie het account van de Arcus. 
· Ouderbetrokkenheid vergroten

Eigenlijk zou de ouderraad bij elk evenement waar ook ouders bij aanwezig zijn betrokken willen worden. Jolanda bespreekt dit met de heer Lindeman.

Verdere uitwerking van dit punt wordt opgepakt zodra nieuwe leden bekend zijn.
b) Wat verwachten we van een lid? (qua aanwezigheid, inzet, houding, etc)
· Minimaal 6 van de 8 vergaderingen aanwezig zijn, tenzij er zwaar wegende omstandigheden zin;

· Afmelden als je door omstandigheden niet kunt komen;

· Positief kritische houding 

· Pro-actieve houding;

· Het grote geheel kunnen overzien;
· Afgesproken wordt  dat individuele zaken ter toetsing vooraf via email voorgelegd worden aan de ouderraad ter toetsing en in het informele gedeelte van een ouderraad vergadering besproken wordt, indien het meer dan een individuele zaak is. Indien benodigd kan dan verdere actie besproken worden. Bij de volgende vergadering wordt het indien nodig besproken tijdens formele gedeelte waar de heer Lindeman bij is. 
c) Wie spreekt zijn committent uit voor deze nieuwe werkwijze?

Monique en Jan Roeland staan achter het plan, maar overdenken nog of zij doorgaan met de ouderraad. Jolanda en Ellen spreken commitment uit. De leden die hebben aangegeven te stoppen na de zomervakantie, geven aan dat deze stappen bijdragen aan een effectievere ouderraad.

d) Samenwerking met de overige ouderraden van de SVOL.
Jolanda heeft contact gehad met Jolanda Bout van de ouderraad SGL  om te gaan bekijken of samenwerken in de toekomst bespreekbaar is.  Gezamenlijk op cursus zodat de kosten gedeeld kunnen worden bijvoorbeeld. SGL loopt tegen zelfde problemen aan en staat open voor contact. Ouderraad van de Rietlanden heeft niet gereageerd op verzoeken tot contact. 

3) Overige besproken punten
· Ouderraad vraagt zich af of leraren ook doelstellingen hebben en of deze ook worden besproken in een FG. Worden er verbeterpunten besproken en wordt ook getoetst of deze worden nagekomen? Wat bijvoorbeeld te doen met leraren die blijven weigeren toetsen te bespreken. Wat als een leraar geen orde blijkt te kunnen houden? Zijn er standaard zaken die altijd in een FG terug komen? In een volgende vergadering voorleggen aan de heer Lindeman.
· Het lijkt de ouderraad een goed idee om de samenwerking met met de pr medewerkster van de Arcus, Brigit Vervoorn te versterken. Wellicht is het een idee om haar uit te nodigen voor een ouderraad vergadering om kennis te maken en mogelijkheden te bespreken.  Jolanda neemt dit mee voor één van de volgende vergaderingen.
· Daarnaast zou de ouderraad mee willen denken hoe de vieringen momenteel gevierd worden. Is hier een beleid voor? Dit met name naar aanleiding van de berichtgeving afgelopen week. Er zijn scholen in de Randstad die de paasvoering afschaffen of aanpassen  onder druk van (islamitische) ouders. De ouderraad is van mening dat dit een onwenselijke ontwikkeling is en wil hier graag het gesprek over aan gaan, zodat iedere leerling en ouder zich vertegenwoordigd voelt in deze discussie. Jolanda vraagt dit na bij de heer Lindeman. 

· Uitzoeken of er een financieel plan is voor de ouderraad? Er wordt geld voor gereserveerd maar onbekend is hoeveel. Wat zijn de mogelijkheden met betrekking tot een te volgen cursus? Jolanda vraagt dit na bij de heer Lindeman.
· Hoe wordt het geld besteed van de vrijwillige ouderbijdrage? OR wil hierover kunnen meedenken.

· Hoe wordt er omgegaan met ouders die het geld niet kunnen betalen voor de diverse activiteiten? Op agenda zetten voor volgende vergadering.
· Ouderraad wil ook nadenken wat de mogelijkheden zijn om meer social media te gaan gebruiken. Bijvoorbeeld Facebook pagina. Na de zomervakantie verder uitwerken. 
· Een vraag aan de heer Lindeman voor de volgende vergadering is of er komend jaar al iets te merken is voor de leerlingen met betrekking tot de nieuwe school. Jolanda zet hem op de agenda. 
· Jolanda biedt aan de volgende twee MR vergaderingen mee te gaan met Monique. Monique vraagt na bij de MR of dit mag. 

Eerstvolgende vergaderdatum ouderraad 
·   7 juni 2017
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